

Merboltický



zpravodaj

č.1/2025

31.11.2025

Tříkrálová sbírka

V sobotu 11.1.2025 se v Merbolticích uskutečnila tradiční Tříkrálová sbírka. Podařilo se vybrat částku 12.623,- Kč.

Děkujeme všem dárcům a především našim třem králům, kteří byli ve skutečnosti 4. Eliško, Evo, Lukáši a Václave, jménem obce i farnosti děkujeme, že jste stále ochotni pomáhat a svůj čas věnovat této akci.

Merboltická tančírna a autorské čtení

Za týden v sobotu 8.2.2025 jste srdečně zváni do Modrého domu na další Merboltickou tančírnu. Tančírna bude tentokrát ve stylu 60. let, Hippie, Hair. Stylové oblečení vítáno, ale není podmínkou, jde především o to se pobavit a k zábavě převleky určitě patří.

17:30 - 18:30 hod. autorské čtení Naďa Pažoutová: Žába nemá uši

19:00 - 02:00 hod. Dj Japko

Vstupné 150,- Kč.

Masopust 2025

Uskuteční se v sobotu 22.2.2025. Sraz ve 12 hodin před domem číslo 22 na zahradě. Všichni jsou srdečně zváni do masopustního veselí. Kdo má hudební nástroj, může vzít s sebou.

Čarodějnice 2025

S předstihem dávám také na vědomí, že letošní Pálení čarodějnic se uskuteční v řádném termínu, tedy ve středu 30.4.2025. Akce se uskuteční na hřišti a těšit se můžete na oblíbenou kapelu U-style, která Vás bude bavit cca od 18-22:30 hod.. Samozřejmě uvítám Vaši pomoc s přípravami akce. Termín brigády včas zveřejním. Za účast i příp. nápady a podněty předem děkuji.

Myslivci

V nedávné době se na sociálních sítích objevila diskuze ohledně činnosti myslivců. Tentokrát se nejednalo o škody způsobené prasaty nebo další zvěří, ale o nedostatečnou informovanost ze strany mysliveckých sdružení o konání naháňek. Některá sdružení neinformují vůbec, některá se snaží, alespoň umístěním letáků s informací o konání naháňky u hlavních přístupových cest do naháňky.

Vzhledem k tomu, že obec skutečně o akcích jednotlivých mysliveckých sdružení nebyla dosud nijak informována, jsme požádali zástupce všech 3 sdružení o nápravu a zaslání upozornění, která bychom mohli veřejnosti předávat. Zástupci všech sdružení to přislíbili.

Musím říct, že z pohledu obce se v poslední době přístup a aktivita myslivců v našem katastru zlepšila. Myslivci komunikují a reagují na naše podněty. Svědčí o tom nejen počty odlovené zvěře, především divokých prasat, ale podařilo se nám také to, že zaplatili stavbu tzv. oplocenek pro mladé stromky pro jejich ochranu před zvěří. Samozřejmě na to někteří mají jiný názor, vnímám i některé problémy a neshody, ke kterým bohužel dochází, ale myslím, že ze strany myslivců je vůle na případné problémy reagovat a řešit je. V případě potřeby mohu předat kontakty na zástupce sdružení, kteří v našem katastru mysliveckou činnost vykonávají.

Palivové dřevo

Již dříve jsem zmiňoval nabídku prodeje tvrdého palivového dřeva (převážně jasanu) z obecních lesů. Upřesňuji, že cena dřeva, jednoho vyvážecího vleku za traktor o velikosti 10 prostorových metrů, je 8.640,- Kč. Za nakládku, dopravu a skládku na dohodnuté místo po Merbolticích si traktorista k této ceně účtuje 1.000,- Kč. Objednávku lze učinit telefonicky na 739672416 nebo osobně na obecním úřadě.

Termíny svozu tříděného odpadu v roce 2025

sudá pondělí - PLASTY

liché středy - PAPÍR

1. čtvrtek v měsíci - SKLO

svoz textilu upřesníme po umístění objednaného kontejneru

Komunitní plán péče a rozvoje sociálních služeb pro město Benešov nad Ploučnicí 2024-2028

Na webových stránkách obce, na následujícím odkazu, naleznete dokument, který nechalo zpracovat město Benešov nad Ploučnicí, ale v některých ohledech se dotýká také širšího okolí, vč. Merboltic.

<https://www.merboltice.cz/obec-a-obecni-urad/komunitni-plan-pecce-a-rozvoje-socialnich-sluzeb-pro-mesto-benesov-nad-ploucnic-2024-2028/>